



ENTREGAN RECAUDACION.— (Cajutepeque). Los miembros del Club de Leones de esta ciudad entregaron al Patronato del Hospital "Alvarrenga", la cantidad de mil ciento tres colones, valor de recaudación de un juego de fútbol. En su orden, los señores Loncho Alegria, Oscar Mauricio Lemus, doña Martha Cáceres de Calderón, tesorera del Patronato; Julio Torres, Presidente del Club; Dr. Oscar Armando Espinoza, Director del Hospital y Laureano Torres Araica.

Roeder Afirma Desconocer el Secuestro de Simán

Guillermo Antonio Roeder Escobar, dijo que desconocía el secuestro de don Roberto Simán, al declarar como imputado en el Juzgado 5° de lo Penal de San Salvador, en donde lo juzgan por ese delito y por el secuestro de don Guillermo Bustamante Augspurg.

En el tribunal se supo que la declaración de Roeder, el martes, ha sido más larga que la de los otros cinco involucrados en ambos delitos, afirmando que Roeder hacía "largas historias" cada vez que lo regrepantaban sobre diferentes aspectos del juicio.

En lo que respecta al secuestro de Bustamante, Roeder manifestó que cuando lo efectuaron Ma-

bel, Nelson Arriola y otros, el imputado se encontraba en Estados Unidos, por lo cual no tuvo ninguna responsabilidad en el plagio. Dijo que en esa época o sea en los primeros días de diciembre de 1981, el acusado le había dado las llaves de una casa que tiene en la colonia Flor Blanca, San Salvador, a Mabel Scheiddeger viuda de Vega, quien estaba de luto por la muerte de su madre y no tenía donde residir. Reconoció que entre él y Bustamante había amistad, pero tampoco podía revelar el secuestro de su amigo por el temor que le tenía a los secuestradores. También afirmó que para convencerse si era cierto el secuestro de

Bustamante, hizo una llamada telefónica desde Miami a la familia del secuestrado y ofreció poner algo de su parte para esclarecer el hecho.

Roeder negó haber recogido personalmente el valor del rescate que pagó la familia de Simán y aseguró que es falso que iba con el cuello del saca volteado y con una cachucha, en un sitio oscuro, para recibir el valor del rescate que era de 700,000 colones. Desmintió también que hubiera repartido varios sobres con dinero entre el grupo de secuestradores, tal como el mismo reo afirmó ante periodistas en la Policía Nacional.

En cuanto a la otra casa de su propiedad en la colonia San Francisco, San Salvador, en donde al través de las investigaciones policíacas se estableció que mantuvieron en cautiverio al señor Simán, el reo aseguró que el inmueble se lo había dado a Valeria Piza Soler, con quien mantenía relaciones ocultas. Recordó que esa casa aparecía con el nombre de un abogado, para borrar sospechas de sus relaciones con Valeria, según dijo. Agregó que no supo el uso que Valeria le dio al inmueble. Roeder afirmó que nunca ha conocido al Sr. Roberto Simán.

Al referirse a su captura y de otros que aparecen en el juicio, afirmó que los captores decomisaron armas y objetos personales suyos. También dijo que las armas no necesitaba registrarlas por su condición de militar, pero sí había recomendado a los vigilantes de su oficina que obtuvieran el permiso correspondiente para portar armas de fuego.

En cuanto al juicio, se informó que mañana concluye el término inquirir para Roeder y Alfredo Antonio Angulo Ardón, el otro reo que fue consignado junto con Roeder al juzgado el martes.

Aseguraron que ya comenzaron a declarar los testigos de la declaración.

—Favor pase a la página 21.

Roban y Detonan Bomba

Terroristas Destruyen Negocios en Santa Ana

Por lo menos dos negocios completamente destruidos y otros con daños de consideración, resultaron después que dos sujetos robaron y detonaron una bomba en la Plaza Satele, de Santa Ana.

El martes, a eso de las 6:20 de la tarde, según los informes, dos sujetos entraron violentamente al local de "Piza Totos", ubicado en la mencionada plaza, y después de robar lo que había en la caja, aproximadamente unos trescientos colones, sacaron a todos los clientes, luego colocaron en el centro del negocio una bomba casera de mecha lenta y salieron corriendo.

El estruendo se escuchó en casi toda la ciudad, según se dijo, y destruyó el negocio de pizza, propiedad de don Elias Barake. Pedazos de cocina cayeron en el techo y las

sillas y mesas destruidas. El otro negocio destruido fue "Pollos Felices", de doña Mery de Atencio, y otros que estaban cercanos. Las pérdidas fueron considerables.

Uno de los empleados comentó que seguramente varias personas quedarán cesantes al destruirse dos fuentes de trabajo más. "¿Cómo es posible que estos sujetos que dicen luchar a favor del pueblo destruyan las fuentes de trabajo?", se preguntó una joven.

SUBTENIENTE ULTIMADO

Por otra parte, casi una hora después, unos sujetos emboscaron al subteniente retirado Armando Elías Caldonio, de 64 años, y lo atacaron a tiros. El militar murió en el acto. Le recorrieron varios impactos en la frente.

Su acompañante Ivó Centeno, de 23 años, resultó herida en la cara. Los sujetos dispararon armamento calibre 45.

30 Años de Servicio Lleva Empresa Aérea

Nosotros tenemos más de treinta años de servir al país, dice don Tito Gutiérrez hijo. Gerente de Transportes Aéreos de El Salvador, División Gutiérrez Flying Service.

Precisamente por eso nos dicen que somos los pioneros de la Aviación Civil en El Salvador, agrega, prestando servicio con carga y pasajeros, tanto en nuestro país como en Centroamérica.

También podemos operar, continúa, con los Estados Unidos, ya que tenemos puertos aéreos autorizados para ello.

Actualmente la empresa se dedica al transporte de pasajeros a la zona oriental del país, viajando en horas fijas y a los aeropuertos de San Miguel, La Unión y Usulután. También tenemos servicio para Costa Rica, Guatemala y Honduras, menos a Nicaragua porque no hay mercado.

APARATOS

La empresa cuenta con dos aviones bimotores y dos monomotores para 6 y 10 plazas, más un helicóptero para 5 plazas. También está el servicio del aeropuerto de Ilopango al

aeropuerto internacional "El Salvador" más que todo con ejecutivos, pero al interior del país se llevan comerciantes, vendedores, agrónomos y todo tipo de pasajeros.

PROBLEMAS

Hasta el momento no hemos tenido ningún problema, se ha operado normalmente y cuando se han reducido vuelos ha sido por precaución, pero nada más. Tenemos asimismo la satisfacción de decir que en los tantos años de servicio, no se ha sufrido ningún accidente grave, ya que se cuenta con un número de pilotos suficientemente entrenados, que cumplen las regulaciones estrictas que se les impone, tanto en la compañía como en la Dirección de Aeronáutica Civil. Todos son pilotos salvadoreños, con un mínimo de vuelo de 1,000 horas.

ESCUELA

La Compañía cuenta además con una escuela de aviación, donde se enseña y se entrena a nuevos pilotos.

—Favor pase a la página 21.

Comerciante Dice que han Bajado las Ventas

Nuestras ventas han bajado porque ahora se vende con créditos bancarios, dice don Víctor Mauricio López Díaz, Gerente de Ventas de "TECUNSA", Técnica Universal Salvadoreña.

Nuestro negocio, dice, es de maquinaria agrícola, tenemos tractores, equipos de preparación de tierra, siembra, cultivo, cosecha, transporte y proceso. Los tractores agrícolas tienen sus respectivos implementos y son de origen estadounidense.

La venta ahora, agrega, es poca, debido a que también poca gente ocupa maquinaria en la agricultura por temor a la destrucción. Las únicas que están comprando maquinaria son las cooperativas agropecuarias del sector reformado, las cuales son financiadas por el Banco de Fomento Agropecuario, con fondos del BID y AID.

CONSTRUCCION

En el aspecto de la construcción, también el negocio ha bajado sensiblemente, casi en un 90%. Los ingenieros constructores de colonias sólo

piden información, pero tienen miedo de obtener maquinaria por la destrucción que pueden sufrir y además, porque ahora no hay créditos.

CARRETERAS

Hay bastantes proyectos de construcción de carreteras, por ejemplo la Longitudinal del Noroeste, de 200 kilómetros, que partirá de Metapán y terminará en Gotera, la cual será también pavimentada.

Para la construcción de esta carretera hay un préstamo de 44.7 millones de colones, financiados por el BID. Esa carretera tendrá seis metros de ancho y dará facilidades para el tráfico en ambas direcciones. El dinero servirá para firmas consultoras e ingenieros de la construcción, así como para la adquisición y mantenimiento de equipo pesado, incluyendo repuestos.

Esta carretera está programada para terminarse en 1984 y será ejecutada y supervisada por el Ministerio de Obras Públicas, por medio de la Dirección General de Caminos. En

—Favor pase a la página 21.



DE VISITA.— El Dr. Juhani Leikola, de Ginebra, Suiza, Director de Servicio de Transfusión de Sangre de la Liga de Sociedades de la Cruz Roja, se encuentra en el país. Ha observado el funcionamiento de la Cruz Roja Salvadoreña y del Centro de Sangre.



INAUGURAN SEMINARIO.— Recientemente fue inaugurado el primer Seminario sobre planificación cultural, con el objeto de generar una mejor coordinación en la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes. El Ministro de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes, al inaugurar el Seminario, instó a los participantes a trabajar conjuntamente. De izquierda a derecha: Arq. Víctor Hugo Valenzuela (Director de ODEPOR); señora Ruth de Sandoval, Subsecretaria; Ing. Duarte Funes, Ministro y doctor Román Albino Vega, de la OEA.